

大家小心哈，骗子换花招了！

“易拉罐骗局”变成“彩票骗局”，一老农被骗一万三

本报96706热线消息(记者 陈朋) 一个月前，五名外省籍男子窜到长清区，连环设套上演了一出彩票骗局，与以往常见的“易拉罐骗局”如出一辙。一老农最终被骗去1.3万元的血汗钱。经过20多天的侦查，近日，长清区公安分局终于将这个五人诈骗团伙摧毁。

5月19日上午9点，长清崮云湖街道范庄村的58岁村民老史上街赶集，途中遇到一名50多岁的中年男子。男子上前搭讪，向他打听当地能不能招到民工跟他一起去干活。原来，这是一个“包工头”。就在“包工头”与老史搭讪之际，又过来一名中年男子。该男子自称买的彩票中奖，并向老史两人询问何处可以兑奖。“哎呀，你中的是20万啊，你得带上身份证去体彩中心兑奖。”“包工头”如此解释。“彩票男”却说自己是外地人，而且没有身份证。听闻没有身份证无法兑奖，“彩票男”表现万分焦急。

这时，“包工头”出一主意，希望拿8万元买下“彩票男”的彩票，不料“彩票男”却坚持不卖。没办法，“包工头”请求老史帮忙从中说合。老实巴交的老史听信了他们的话，最终双方同意成交，“包工头”声称回家拿钱后离开。

“包工头”前脚刚走，后脚跟来另一名男子。该男子自称“教育系统的，对彩票比较熟悉”。经他一看，“彩票男”手里的彩票中了40多



犯罪嫌疑人正在指认现场。 刘敏 摄

万。等“包工头”拿钱回来，“彩票男”就反悔了，不愿再把彩票卖给他人。

就在两人僵持之时，“教育系统男子”与老史商议着从中赚一笔：“要不这样，我们俩凑钱把彩票低价买下来，然后再高价卖出去，赚的差价咱俩平分。”

最后，“彩票男”同意12万卖给“教育系统的”，后者又偷偷商议以19万的价格卖给“包工头”。老史得到承诺，只要他同意凑钱，可以从中分得3.5万元。

老史信以为真，便回家取了存折，到镇上取了1.3万元。

回来后，老史把钱交给“教育系统男子”，又从“彩票男”手里拿到彩票。等他拿着彩票去找“包工头”换19万元时，却发现“包工头”早就不见了，回头再找另两人，也

没了踪影。

恰逢路边有几个学车的市民，老史一打听，才意识到自己上当了。学车的好心人随即帮他报了警。

接到报警后，长清区公安立即成立专案组，由副局长吴存祥挂帅开展侦破工作。

侦查人员发现，犯罪嫌疑人为让受害人相信中奖彩票，曾让其拨打过一个所谓的“验证电话”。经查，这是济南大观园附近一家宾馆房间的电话，该房间登记住宿人员是一名河南洛阳人。经过20余天的摸查，6月11日下午2点，侦查人员将犯罪嫌疑人张某、夏某二人抓获，当晚9点，另一嫌疑人吴某也被抓获归案。

而另外两名协同作案的嫌疑人仍在逃。

零钱换整钱骗走900元

骗子手法迅速，仅用一秒钟

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 23日下午1时40分许，两名男子来到位于山大路与山大南路交叉口处的一个拉面馆使用零钱换整钱的手法骗走了收银员手中的900块钱。

24日中午，记者来到这家拉面馆，老板赖先生气愤地说：“这两个小子太气人了，你们一定要给他们曝光。”说话间，赖先生打开电脑监控，说道：“他们行骗的整个过程都被我们的监控给记录下来了，你看看就明白了。”

23日下午1时40分许，画面上出现了一名年轻男子，这名男子对服务员小胡讲道：“我后面还有五六个人一会儿来吃饭，我先买瓶矿泉水。”小胡拿了一瓶矿泉水给这名年轻男子。拿到矿泉水后，年轻男子并没有离开收银台，而是又掏出两张50元的人民币，要求收银员给其换成一张百元的钞票。此时，年轻男子两侧各有一名服务员。

就在小胡给年轻男子换钱的时候，一名中年男子走进了拉面馆。一会儿，收银台附近的一个服务员送餐离开。

目前，警方已介入调查。

协和学院杯
短消息大赛
齐鲁晚报·山东协和职业技术学院联合主办
电话：0531-88795666 88795777
读者评报专线96706

暑假，把孩子交给我们！

您可以给TA 舒适的生活，却无法代替TA成长！学大教育2010“体验之旅”夏令营，助孩子成就精彩暑期，体验成长的快乐！

学大教育
21edu.com



学习之外您还可以选择：

上海快乐游
团队励志拓展
龙门石窟游
小记者选拔
记忆力训练营

体验之旅
自选项目
夏令营

山航学习中心地址：

二环东路 5746 号山航大厦 6 层
(燕山立交北侧路东)

888888891

山师学习中心地址：

历下区历山路 175 号历山名郡
C 座 105 室 (大润发南侧 200 米)

888888895

杆石桥学习中心地址：

市中区顺河东街 66 号银座晶都
国际广场 2 号楼 1 层 (人民商场东南方)

888888896